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Letter of Intent

Das Ministerium für Wirtschaft, Arbeit und Wohnungsbau Baden-Württemberg hat im Sommer 2019 Mittel für ein MDR-Soforthilfe-Programm bereitgestellt, um die mittelständische Medizintechnik-Branche im Land bei den Vorbereitungen zur Umsetzung der Medical Device Regulation (MDR) EU 2017/745 zu unterstützen. Wir, die <<bitte Name und Rechtsform des Unternehmens eintragen>> erklären hiermit unser Interesse, an der Maßnahme „Produktgruppen-spezifisches Gemeinschaftsprojekt teilzunehmen. 
Wir sind ein Medizintechnik-Unternehmen mit einem Sitz in Baden-Württemberg an dem wir Forschung oder Entwicklung oder Produktion betreiben oder als Hersteller mit kompletter Vertriebsinfrastruktur fungieren (bitte nicht zutreffendes aus der Aufzählung löschen). Wir <<bitte Kurzbeschreibung (ca. 500-800 Zeichen inkl. Leerzeichen) zum Unternehmen eintragen>>. Derzeit haben wir <<Anzahl der Mitarbeiter>> Mitarbeiter, davon <<Anzahl der Mitarbeiter, falls abweichend>> am Standort in Baden-Württemberg. 
Unser Interesse bezieht sich auf <<bitte Name der Produktgruppe wie vom Moderator vorgegeben eintragen>>. 
Wir haben durch unseren Moderator <<bitte Name der Organistion des Moderators eintragen>> umfassend Kenntnis von den spezifischen Rahmenbedigungen der Maßnahme, wie in Information MDR-PG_U dargelegt, erhalten und erklären uns hiermit bereit, dass unsere Daten soweit erforderlich auch der für die Abwicklung des Programms verantwortlichen Organisation, der BIOPRO Baden-Württemberg, zur Verfügung gestelt werden.*

<<Name und Rechtsform des Unternehmens>>
<<Straße, Nr. >>
<<PLZ und Ort>>
<<Internetseite>>

In unserem Unternehmen steht <<Name des AP im Unternehmen sowie E-Mail-Adresse, ggf. auch Telefonnummer>> für die Kommunikation und Mitarbeit in der Produktgruppe zur Verfügung. 

Name(n) und Funktion(en) der unterzeichnenden Person(en): 

Ort, Datum 


Unterschrift(en) des/der Vertretungsberechtigten und Firmenstempel
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